

## 特别报道

## 严守纪律 履行职责 做群众的“代言人”



同仁县曲库乎乡党委书记 才让东智

作为一名基层工作者,光荣当选州第十二次党代会代表,代表全州1万多名党员心声,寄托全州26万各族群众期望,使命光荣。

州委工作报告关系黄南未来五年科学发展定位和发展方向,关系全州人民群众根本利益,我们以这次大会为契机,把全州党员和人民群众珍惜、维护、巩固黄南来之不易良好形势的共同愿望表达出去,把全州党员和人民群众拼搏求实、开拓创新的精神状态展现出来,把全州党员和人民群众创新、协调、绿色、开放、共享发展的态势和干劲宣传出去。以对党和人民高度负责的态度,集思广益,畅所欲言,使其更加体现中央及省委的要求,更加符合黄南实际,更加符合群众愿望,把这个指导黄南今后五年工作的纲领性文件审议好、修改好。

坚决贯彻中央和省州委关于人事安排的方针政策和意图,确保上级党委批准的人事安排大格局的实现,以正确的世界观权力观事业观,以高度的政治敏锐性和政治鉴别力,以纯洁的党性和严肃的换届纪律,确保不听信小道消息,不传播不负责任的言论,自觉排除各种干扰,认真履行职责,正确行使权利,带头遵守中纪委、中组部“九严禁”和州委“十条禁令”换届纪律要求,投好神圣一票。

大会闭幕后,立即组织乡域内党员、群众深入学习州委工作报告,以大会精神开拓全乡工作新局面。同时,认真学习好、领会好这次大会精神,传达和落实好会议提出的奋斗目标,以习总书记“四个扎扎实实”重大要求为引领,不忘初心、勇于担当、努力创新,为本地区经济社会和各项事业的发展继续勤奋工作。



尖扎县妇幼保健和计划生育服务中心主任 卓玛措

我是一名来自尖扎基层的党代表,有幸参加州第十二次党代会,深感无上光荣,也感觉责任重大。

大会召开期间,在代表团的领导下,坚持实事求是的原则,勇于发表自己的看法和建议,围绕全州经济社会发展和党的建设方面的大事、要事、难事,积极建言献策。

为严守换届纪律,履行好责任,组织对代表们进行了培训,自己在思想认识上有了很大的提高,进一步增强了组织纪律观念,做到遵守党的纪律和大会的各项规定,集中精力做好会议要求的各项工作,以严格的要求和严谨的作风维护好党代表的良好形象。始终牢记自己联系群众、履行职责的任务,围绕党委决策部署和重点工作,围绕群众关心的热点难点问题,深入基层了解民意,为党委决策提供合理的、切实可行的意见建议,结合工作实际,把群众和党员的意见和建议和基层的好思路、好办法反映到大会上去,通过议报告,议出信心,议出办法,议出干劲。

大会结束后,积极宣传全州过去5年的发展成效和此次大会取得的发展共识,调动农牧民群众维护稳定、建设家乡的热情,让群众真正了解今后5年我州总体发展目标和发展定位;引导农牧民群众自觉把思想和行动统一到州委的决策部署上来,并结合本职工作,在党员干部及群众中传达学习好这次党代会精神,特别是传达好大会确定的发展思路和发展目标,凝聚好决胜全面小康和建设“五个黄南”的正能量。以这次党代会作为自己新的起点,认真贯彻落实大会精神,结合岗位实际,牢记党代表的职责和义务,进一步明晰工作思路和重点,始终保持昂扬向上的斗志、始终保持奋发有为的精神状态,把嘴上说的、纸上写的变为推动本职工作的具体行动,坚定信心,努力作为。



河南县柯生乡党委副书记、乡长 罗藏卓玛

我很荣幸、也很光荣作为州第十二次党代会代表参加这次会议。

听取和审议报告是这次大会的主要议程,也是代表肩负的重要职责。我以认真负责的态度积极参加审议、讨论。踊跃发言,出点子、提意见,多提有建设性的意见和建议,把我县基层的好思路、好想法、好办法反映上来,把群众的意见、建议收集起来在分团讨论上反映上来。和代表们一同认真地审议工作报告,提出符合我州实际情况的意见和建议,充分反映全州各族人民的意愿,对加快全州全面建成小康社会的步伐,全面实现攻坚脱贫,全面完成“十三五”规划目标产生重要的推动作用。

严格按照有关法律以及大会选举办法的规定和要求,在大会主席团的领导下,依法行使职权,自觉履行党员义务,坚决执行州委决定,并通过自己的先锋模范作用,带动其他代表,使得选举工作顺利进行。同时,努力把州委的主张、州委的意图宣传贯彻到我县分团代表中去,团结和引导分团代表积极发扬我县在县乡换届选举时“坚定党性、履职尽责、践行从严治党”的优良作风,确保我县代表正确践行州委意图。坚决杜绝与州委决定相违背的行为,以共产党员的先锋模范作用来影响和促进州委意图的实现。

我将以“严格要求”的工作作风和“踏实做事”工作态度,在认真学习换届纪律要求的基础上,自觉遵守换届纪律。同时,正确认识党员的义务与代表的权利之间的关系,既认真履行好代表权利,按照党章的要求履行好党员义务,认真执行党的决议,遵守党的纪律,坚决服从并带头执行州委的决定,把对组织负责和对人民负责高度统一起来,把州委的意图变为分团代表的意志。

